

Elnökségi ülés 2020. december 17.

Jegyzőkönyv

Wilheim Gábor elnök megnyitotta az elnökségi ülést.

2021.január 1-től érvényes új jótállási feltételek

Árkossy Tamás ír egy összefoglalót, ami indító dokumentumként fog szolgálni, ezt tudja majd a szakma kiegészíteni. Tervben van egy munkacsoport felállítása, hogy egy olyan szakmai összefoglaló készülhessen, amit minden cég a saját termékeihez tud igazítani.

Fabunio működési struktúra

	2021 fókusz: Digitális szillem (digital skills) - azaz digitális szakmai tudás fejlesztése az ipar 4.0 igényeihez igazodva.				
	Fabunio Skills - tudásmegosztás és fejlesztés	Fabunio Junior - utánpótlás nevelés	Fabunio Design - kreatívipari szerepvállalás	Fabunio Business - érdekképviselet	működés biztosítása
területek	Tananyag fejlesztés	Pályorientáció	Fenntarthatóság	stakeholder kapcsolatok	penzügy-számvitel
	Duális együttműködés	Pályántartás	Kreativitás	partnerség ápolása	jog
	ipar 4.0 bevezetés támogatás		Design szemlélet	lobbi	HR
	felsőoktatási kapcsolatok		Körforgásos gazdaság	tagtoborzás	kommunikáció
					pályázattírás
futó aktivitások					projektműködtetés
	ipar 4.0 előadások	AAA	HFDA munkacsoportokban részvétel	EFIC tagság	titkárság működtetés
	AKT	Országos Asztalos Verseny	Vásárhelyi kiállítás	MGYOSZ együttm	Fabunio kommunikáció
	vizsgaközpontok program	Vágj bele	újrahasznosítás projekt itm	SZTNH kapcsolat	adminisztráció
			EQ wood	Tagtoborzás- megtartás	pályázatok megvalósítása
csoport tagok			Wood Digital	ITM kapcsolat	ügyvezetés
	Wilheim Gábor	Parposz Tamás	Árkossy Tamás	Saly Péter	Kocsis Piroska
	Cselényi József	Högyes Attila	Varkoly Zoltán	Cselényi Krisztina	Huszár Kata
	Bánátfy Andrea*	Salacz Dénes	Kálmán Attila	Rétfalvi Gábor	Cebe Hanna
	Ligeti Ferenc*	Csercsics Antal	Babits Tamás*		Kálló Zoltán
	Dr Lenkei Balázs*	Babanecz Csaba	Halasi Rita		Angyalosi Sándor
	Kovács Tamás*		HFDA-ból Árpád		

A négy új albrand felelőseinek és aktivitásainak elfogadása. Cselényi Krisztina ideiglenesen fogadta el a Fabunio Business csoport vezetését.

A csoportok havi rendszerességgel tartanak üléseket, ezek napirendjének kidolgozása a csoportvezetők feladata. Az ülésekről a csoportvezetők rendszeresen beszámolnak Wilheim Gábor elnöknek.

A tagjainkat is meg kell kérdezni, hogy aktívan részt akarnak-e venni a napi tevékenységekben, ehhez érdemes témákat felvetni.

Tagtoborzás munkacsoportra is szükség van, ezt fel kell állítani.

Pedagógus tagság

Kocsis Píró felvetette, hogy a pedagógusok ingyenes legyen a tagság.

Angyalosi Sándor szerint meg kell különböztetni a fizető és nem fizető tagokat, legyen pártolói/szakmai kör azoknak, akik részt akarnak venni az egyesület munkájában, de szavazati jogot nem kapnak. Azok a pedagógusok, akiknek az intézménye tagunk, megkapják a pártolói tagságot. Az elnökség a javaslatot elfogadta.

Szakmai konferencia szervezése

Az EQWood keretein belül konferenciát kell szerveznünk, ezt összevonjuk a közgyűléssel és egy szakmai konferenciát tartunk, amely AAA esemény is lesz. Huszár Kata ismertette a konferencia tervét, az elnökség elfogadta.